
 ISTRUZIONI  

 SUPPORTO PER TV CON RUOTE FINO A 120 KG MAX VESA 900X600 
E VIDEO FINO A 100" 

 

Contenuto della confezione 
- Supporto TV 
- Manuale 
- Viti 

 

Utilizzo previsto 
Il supporto per monitor ha la funzione di reggere un monitor, video, o TV. 

Supporto per TV o video da 42" a 100" (VESA minimo 300x600), massimo 900x600. 

Supporta TV fino a 120 Kg. 

Per TV di grande formato, Molto stabile, grazie alle sue 4 gambe con ruote. 

Altezza massima 2320 mm (con supporto telecamera). Altezza massimo supporto TV 1780mm. 

Ruote bloccabili incluse. 

Misure ripiano telecamera: 250x125 mm. 

Misure ripiano 340x730 mm. 

Misure ripiano basamento 1055x470 mm. 

Viene spedito smontato. 

Nel caso in cui il prodotto venga utilizzato per scopi diversi da quelli precedentemente descritti, potrebbe subire dei danni. Inoltre un utilizzo inappropriato potrebbe causare pericoli quali 
cortocircuiti, incendi, scosse elettriche ecc. Leggere attentamente le istruzioni per l’uso e conservarle con cura. Consegnare il prodotto ad altre persone solo insieme alle istruzioni per l’uso.  

Spiegazione dei simboli 
 

 

Questo simbolo indica pericoli specifici connessi con l'utilizzo, il funzionamento e i comandi. 

 

Il prodotto deve essere usato e può funzionare solo in interni senza troppa umidità. Il prodotto teme l'umidità e non deve venire a contatto con liquidi, c'è pericolo 
di morte per scosse elettriche! 

 

Leggere il fogli di istruzioni prima dell’utilizzo del prodotto 

 

Avvertenze per la sicurezza 
 

 

Leggere con attenzione le istruzioni per l’uso e rispettare tutte le avvertenze per la sicurezza. Si declina la responsabilità per eventuali danni a cose e 
persone risultanti dalla mancata osservanza delle presenti disposizioni di sicurezza e modalità di utilizzo conforme indicate in queste istruzioni per l’uso    

a) Generalità 

Consultare il rivenditore per domande, difetti, danni meccanici, disturbi ed altri problemi non rimediabili. 

Osservare le istruzioni di sicurezza riportate nella documentazione del prodotto, sul prodotto e sugli accessori, come ad esempio sulla 
confezione 

Utilizzare il prodotto, le parti del prodotto e gli accessori solo se sono in perfette condizioni 

Il prodotto è destinato ad essere installato su parete in cemento. Prima di procedere all’installazione verificare che la superficie possa 
sostenere il peso del prodotto assieme al peso del Televisore o monitor. Nel caso venga installato su altri supporti può essere necessario 
utilizzare altre viti o tasselli adeguati per l’installazione. 

Non superare la portata massima 

Il prodotto è adatto all’utilizzo in ambienti interni 

Il prodotto contiene elementi di dimensioni ridotte la cui ingestione potrebbe provocare soffocamento. Tenere il prodotto al di fuori della 
portata dei bambini 

Per L’installazione sono necessarie almeno due persone. E’ necessario utilizzare strumenti adatti dispositivi di protezione individuale. 

 

 

 

 

 

 

 



Installazione 
 

 

Attenzione permane un rischio dovuto alla non corretta installazione del prodotto. Il prodotto e i suoi componenti devono essere compresi in tutte le loro parti 
prima di essere installati. 

 

Per l’installazione è necessario un cacciavite. 

 

 

 

 

 

1 – fissate le 4 ruote alla Base 

 

 

2 – fissate i due montanti con le 12 viti M8X40 e le 
guarnizioni 

 

3 – Fissare il ripiano mediano con le 4 viti, i 
distanziatori e i dadi M8X70 

 

 

4 – fissare la placca di installazione TV con 4 viti 
M8X70, i distanziatori e i dadi. 



 

5 – Installare il ripiano superiore al suo 
braccio con le viti M5x10, poi fissare il 
braccio al supporto del video con le viti 
M6x10 

 

6 – installare le staffe di supporto al video con le 
viti adeguate. 

 

 

7 – appendere il video, con le sue staffe, ai 
due bracci del supporto. 

 

8 – dopo aver appeso il video al supporto, stringere 
le 2 viti di sicurezza M6x60. 

 

Manutenzione e pulizia 
Usare un panno di stoffa asciutto per pulire il prodotto. Prestare attenzione per evitare di graffiare il prodotto. Usare un panno leggermente inumidito per pulire le macchie difficili. Prestare 
attenzione ai cavi di massa! Non usare alcun prodotto detergente. Questi provocano bruciature ai materiali. Evitare che i liquidi penetrino nel dispositivo. 
Assicurarsi che nessuna parte del corpo possa impigliarsi nel dispositivo girevole quando le parti del dispositivo sono in movimento! 
Controllare periodicamente che tutti i collegamenti e le viti siano fissate; stringere di nuovo se sono allentate. Questo può essere provocato da movimenti frequenti, ad esempio. Non stringere 
troppo le viti. 
Evitare durante manutenzione, la riparazione, l’immagazzinamento ed il trasporto luoghi con alte temperature, umidità, o luoghi che possono bagnarsi 
Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini ed immagazzinarlo in luoghi asciutti e senza polvere! 

 
 

Dati Tecnici 
Supporto per TV o video da 42" a 100" (VESA minimo 300x600), massimo 900x600 
Supporta TV fino a 120 Kg. 
Per TV di grande formato, Molto stabile, grazie alle sue 4 gambe con ruote. 
Con un ripiano molto ampio (345x730 mm) per alloggiare dispositivi di vario genere.  
Viene spedito smontato. 
 

Smaltimento 
Questo prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Al termine della vita utile del dispositivo lo consegni nei punti di raccolta pubblici per questo scopo, oppure presso il punto vendita. 
I dettagli relative allo smaltimento sono determinati dalle leggi in materia. I materiali che sono potenzialmente riciclabili vengono immessi nel ciclo di lavorazione dei materiali riciclati per poterne 
ricavare nuove materie prime.  
Riciclaggio scatola: raccolta differenziata carta e cartone. 
Riciclaggio plastica: raccolta differenziata plastica 
 

Il prodotto è conforme alle normative europee. Per richiedere copia della documentazione o del manuale contattate info@linkcreative.it 

mailto:info@linkcreative.it

